



ANO CXXVIII DA IRE
129ª DA REPÚBLICA
Nº 33.607

DIÁRIO OFICIAL



Belém, sexta-feira
27 de abril de 2018

República Federativa do Brasil - Estado do Pará

104 Páginas

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

ERRATA

ERRATA DE EXTRATO DE TERMO ADITIVO A CONTRATO

Fica retificado o número do contrato informado no extrato do primeiro Termo Aditivo publicado no DOE nº 33599 de 17.04.2018, protocolo nº 302142, pág. Nº 58.

Onde se lê:

Contrato nº 09/2015

Leia-se:

Contrato nº 09/2017

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Profissional e Tecnológica - SECTET.

Ordenador-Alex Bolonha Fiúza de Mello

Protocolo: 306169

TERMO ADITIVO A CONTRATO

Nº DO CONTRATO: 05/2017

Nº DO TERMO ADITIVO: 01

DATA DE ASSINATURA: 26/04/2018

VIGÊNCIA: 15.05.2018 a 14.05.2019

VALOR: R\$ 174.494,52

OBJETO DO TERMO ADITIVO: Prorrogar por 12 (doze) meses o prazo de vigência do contrato nº 05/2017, a contar de 28.04.2018 a 27/04/2019, atendendo a conveniência administrativa da SECTET, de acordo com o que prevê a CLÁUSULA TERCEIRA: DA VIGÊNCIA E PRORROGAÇÃO.

Incluir os serviços relativos aos itens 05 e 06 do presente Termo Aditivo, acrescendo o valor original do contrato em 0,5369%.

ORÇAMENTO:

PROGRAMA DE TRABALHO|NATUREZA DE DESPESA|FONTE DE RECURSO

48.101.19.126.1424.8238 339140 0101

ORIGEM DO RECURSO: Estadual

CONTRATADO: EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ - PRODEPA (CNPJ nº. 05.059.613/0001-18).

ENDEREÇO: Rod. Augusto Montenegro, km 10, Centro Administrativo do Estado, Icoaraci, Belém/PA, CEP: 66.820-0000.

ORDENADOR: ALEX BOLONHA FIÚZA DE MELLO

Protocolo: 306173

DIÁRIO OFICIAL

Nº: 33.607

Data: 27.04.2018